
	
                                ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по рассмотрению проекта внесений в Правила землепользования и застройки Тулюшского муниципального образования Иркутской области
10 февраля 2017	18 ч 00 мин
Место проведения: Иркутская область, Куйтунский район, с. Тулюшка, ул. Ленина в здании магазина  «Велес» .                                                                                                          Присутствовали: депутаты Тулюшского муниципального образования; сотрудники администрации Тулюшского муниципального образования; жители с.Тулюшка,  Инициатор публичных слушаний: администрация Тулюшского муниципального образования.                                                                                                                                   Публичные слушания назначены постановлением  Тулюшского муниципального образования Куйтунский район 07 декабря 2016 № 67 . Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано на официальном сайте администрации Тулюшского муниципального образования и на информационном стенде администрации Тулюшского муниципального образования.                                                                               Председательствующий публичных слушаний   -  Гарбалы В.В.  – Глава   администрации Тулюшского муниципального образования.                                                                          Секретарь публичных слушаний Е.И.Гаврилова – ведущий специалист администрации Тулюшского муниципального образования.                                                                             Повестка публичных слушаний:                                                                                                               1. Рассмотрение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Тулюшского муниципального образования Иркутской области.                                         Слушания носят рекомендательный характер.                                                                                Для работы предлагается установить следующий регламент:                                                     время  выступления  - 15 минут, прения – не более 10 минут.                                           Гарбалы В.В. открыл публичные слушания, осветил вопрос слушаний и проинформировал, что с момента публикации о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию Тулюшского муниципального образования не поступало. Сообщила, что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями Земельного кодекса, Градостроительного кодекса. Предоставила слово заинтересованному лицу –  Баращенко Г.А. специалисту по вопросам ЖКХ и благоустройству и градостроительству Тулюшского муниципального образования.                                                                                                                                                                                                   Г.А. Баращенко : Ознакомил присутствующих с проектом внесения изменений в Правила землепользования и застройки Тулюшского муниципального образования                   Иркутской области.                                                                                                                                                                                                                                                            Выступили:                                                                                                                                         Саприкова Н.В. житель с. Тулюшка она предложила одобрить внесенные изменения в Правила землепользования и застройки Тулюшского муниципального образования Иркутской области.                                                                                               
РЕШИЛИ:                                                                                                                                                Одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Тулюшского муниципального образования Иркутской области.                                             Итого публичных слушаний подвел В.В. Гарбалы. Сообщила, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. Заключение о результатах публичных слушаниях по рассмотрению   проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Тулюшского муниципального образования Иркутской области подготовить и представить в Думу Тулюшского муниципального образования.                                                                       В.В. Гарбалы поблагодарил всех участников за активное участие в обсуждении вопроса и объявил  публичные слушания закрытыми.

Председательствующий 	В.В.Гарбалы

Секретарь слушаний 	Е.И.Гаврилова 






                                           


















                                                 Список присутствующих граждан:


10 февраля  2017 года                                                                          18 ч. 00 мин.



	
	1. Грищуков В.А.
2. Гоняев Д.Н.
3. Тирских А.И.
4. Паршина С.В.
5. Буркина Н.Г.
6. Черемонова В.В.
7. Клюева Е.В.
8. Волков В.Л.
9. Саприкова Н.В.
10. Жихарев Н.В.
11. Глубоков А.П.
12. Пухаленко Н.С.
13. Гришкина Л.М.
14. Козлов П.М.
	15. Дятлова Л.В.
16. Бокиш Н.И.
17. Михеева Н.Г.
18. Морозов А.Н.
19.  Морозова Е.А.
20. Карасева У.А.
21. Распопина А.А.
22. Карпушов В.К.
23. Вдовичева Т.С.
24. Ивахов Э.В.
25. Пальчик В.Н.
26. Бусыгин П.В.
27. Гнатюк Л.И.
28. Клюев С.А.
29. Васильев В.И.





Место проведения: Иркутская область, Куйтунский район, с. Тулюшка, ул. Ленина , магазин  Велес 
Присутствовали: депутаты Тулюшского муниципального образования; сотрудники администрации Тулюшского муниципального образования; жители с. Тулюшка. 
Инициатор публичных слушаний: администрация Тулюшского муниципального образования.






Глава Тулюшского сельского поселения                               В.В.Гарбалы




	
